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（２）集計表

①在住外国人生活実態調査

Q1 国籍（ＳＡ）
カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
ブラジル 244 52.1 53.3
韓国又は朝鮮 1 0.2 0.2
中国、台湾 54 11.5 11.8
ペルー 15 3.2 3.3
フィリピン 19 4.1 4.1
インドネシア 2 0.4 0.4
ボリビア 2 0.4 0.4
ヴェトナム 3 0.6 0.7

タイ 6 1.3 1.3
米国 40 8.5 8.7
ｱﾙｼﾞｪﾘｱ 2 0.4 0.4
ｱﾙｾﾞﾝﾁﾝ 1 0.2 0.2
ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 10 2.1 2.2
ﾊﾞﾝｸﾞﾗﾃﾞｨｼｭ 3 0.6 0.7
カナダ 15 3.2 3.3
フランス 1 0.2 0.2
ドイツ 1 0.2 0.2
ガーナ 1 0.2 0.2
インド 2 0.4 0.4
イラン 2 0.4 0.4
ｱｲﾙﾗﾝﾄﾞ 2 0.4 0.4
マレイシア 1 0.2 0.2

メキシコ 1 0.2 0.2
ネパール 1 0.2 0.2
ﾆｭｰｼﾞｰﾗﾝﾄﾞ 4 0.9 0.9
パキスタン 2 0.4 0.4
スペイン 1 0.2 0.2
スリ・ランカ 1 0.2 0.2
英国 21 4.5 4.6
不明 10 2.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 468 100 458
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Q2 在留資格（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

          8

          1

          2

          1

          3

          0

          0

          0

         69

          8

         15

          3

          1

          6

          0

         31

         12

          3

          8

          5

          4

         30

         61

          5

         68

        124

        468

        1 . 7

        0 . 2

        0 . 4

        0 . 2

        0 . 6

        0 . 0

        0 . 0

        0 . 0

       1 4 . 7

        1 . 7

        3 . 2

        0 . 6

        0 . 2

        1 . 3

        0 . 0

        6 . 6

        2 . 6

        0 . 6

        1 . 7

        1 . 1

        0 . 9

        6 . 4

       1 3 . 0

        1 . 1

       1 4 . 5

       2 6 . 5

      100 . 0

        2 . 3

        0 . 3

        0 . 6

        0 . 3

        0 . 9

        0 . 0

        0 . 0

        0 . 0

       2 0 . 1

        2 . 3

        4 . 4

        0 . 9

        0 . 3

        1 . 7

        0 . 0

        9 . 0

        3 . 5

        0 . 9

        2 . 3

        1 . 5

        1 . 2

        8 . 7

       1 7 . 7

        1 . 5

       1 9 . 8

        344

    1 教授

    2 芸術

    3 宗教

    4 報道

    5 投資・経営

    6 法律・会計業務

    7 医療

    8 研究

    9 教育

   10 技術

   11 人文知識・国際業務

   12 企業内転勤

   13 興業

   14 技能

   15 文化活動

   16 短期滞在

   17 留学

   18 就学

   19 研修

   20 家族滞在

   21 特定活動

   22 永住者

   23 日本人の配偶者等

   24 永住者の配偶者等

   25 定住者

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q3 性別（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        201

        265

          2

        468

       4 2 . 9

       5 6 . 6

        0 . 4

      100 . 0

       4 3 . 1

       5 6 . 9

        466

    1 男

    2 女

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q4 年齢（数量 ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         21

        250

        127

         46

         19

          5

        468

        4 . 5

       5 3 . 4

       2 7 . 1

        9 . 8

        4 . 1

        1 . 1

      100 . 0

        4 . 5

       5 4 . 0

       2 7 . 4

        9 . 9

        4 . 1

        463

    1 10代以下

    2 20代

    3 30代

    4 40代

    5 50代以上

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q5 結婚の状況（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        210

         66

        181

         11

        468

       4 4 . 9

       1 4 . 1

       3 8 . 7

        2 . 4

      100 . 0

       4 6 . 0

       1 4 . 4

       3 9 . 6

        457

    1 結婚していない

    2 結婚している（配偶者は日本人）

    3 結婚している(配偶者は日本人以外)

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q5SQ1 配偶者との同居（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        149

         22

        297

        468

       3 1 . 8

        4 . 7

       6 3 . 5

      100 . 0

       8 7 . 1

       1 2 . 9

        171

    1 日本で同居

    2 母国で別居

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q6 子供の有無（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        268

        182

         18

        468

       5 7 . 3

       3 8 . 9

        3 . 8

      100 . 0

       5 9 . 6

       4 0 . 4

        450

    1 いない

    2 いる

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q6SQ1 子供の人数（数量 ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         86

         56

         19

          8

          4

          1

        294

        468

       1 8 . 4

       1 2 . 0

        4 . 1

        1 . 7

        0 . 9

        0 . 2

       6 2 . 8

      100 . 0

       4 9 . 4

       3 2 . 2

       1 0 . 9

        4 . 6

        2 . 3

        0 . 6

        174

    1 １人

    2 ２人

    3 ３人

    4 ４人

    5 ５人

    6 ６人

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q6SQ2 子供との同居（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        122

         51

        295

        468

       2 6 . 1

       1 0 . 9

       6 3 0

      100 0

       7 0 . 5

       2 9 . 5

        173

    1 日本で同居

    2 母国で別居

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q7① 日本での生活年数（数量 ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         69

         57

         52

         34

         50

         64

         91

         26

         25

        468

       1 4 . 7

       1 2 . 2

       1 1 . 1

        7 . 3

       1 0 . 7

       1 3 . 7

       1 9 . 4

        5 . 6

        5 . 3

      100 . 0

       1 5 . 6

       1 2 . 9

       1 1 . 7

        7 . 7

       1 1 . 3

       1 4 . 4

       2 0 . 5

        5 . 9

        443

    1 １年未満

    2 １年以上２年未満

    3 ２年以上３年未満

    4 ３年以上４年未満

    5 ４年以上５年未満

    6 ５年以上７年未満

    7 ７年以上10年未満

    8 10年以上

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q7② 内、三重県での生活年数（数量 ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         92

         90

         74

         42

         44

         44

         41

          8

         33

        468

       1 9 . 7

       1 9 . 2

       1 5 . 8

        9 . 0

        9 . 4

        9 . 4

        8 . 8

        1 . 7

        7 . 1

      100 . 0

       2 1 . 1

       2 0 . 7

       1 7 . 0

        9 . 7

       1 0 . 1

       1 0 . 1

        9 . 4

        1 . 8

        435

    1 １年未満

    2 １年以上２年未満

    3 ２年以上３年未満

    4 ３年以上４年未満

    5 ４年以上５年未満

    6 ５年以上７年未満

    7 ７年以上10年未満

    8 10年以上

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q8 今後の日本での滞在予定（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         51

        160

         42

         23

         70

        120

          2

        468

       1 0 . 9

       3 4 . 2

        9 . 0

        4 . 9

       1 5 . 0

       2 5 . 6

        0 . 4

      100 . 0

       1 0 . 9

       3 4 . 3

        9 . 0

        4 . 9

       1 5 . 0

       2 5 . 8

        466

    1 １年未満に帰国予定

    2 １年以上３年未満

    3 ３年以上５年未満

    4 ５年以上

    5 住み続けたい

    6 考えていない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q9 三重県のどこが一番気に入ったか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        197

        234

         25

         70

        167

        142

         88

         67

         88

         51

        109

         42

         19

         21

        468

       4 2 . 1

       5 0 . 0

        5 . 3

       1 5 . 0

       3 5 . 7

       3 0 . 3

       1 8 . 8

       1 4 . 3

       1 8 . 8

       1 0 . 9

       2 3 . 3

        9 . 0

        4 . 1

        4 . 5

      100 . 0

       4 4 . 1

       5 2 . 3

        5 . 6

       1 5 . 7

       3 7 . 4

       3 1 . 8

       1 9 . 7

       1 5 . 0

       1 9 . 7

       1 1 . 4

       2 4 . 4

        9 . 4

        4 . 3

        447

    1 自然環境が豊か

    2 安全である

    3 母国に比べて物価が安い

    4 文化・ﾚｼﾞｬｰ施設が多い

    5 住宅環境が良い

    6 日本の友人や近所の人が親切

    7 働く場が多い

    8 町の案内標示がわかりやすい

    9 病気の時受診しやすい

   10 子育てや教育がしやすい

   11 生活習慣にとけ込みやすい

   12 その他

   13 なし

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q10 三重県の生活でどこが一番困るか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         20

         23

        183

        132

         29

         44

         54

         64

         73

         22

         16

         44

         71

         44

        468

        4. 3

        4. 9

       39 . 1

       28 . 2

        6. 2

        9. 4

       11 . 5

       13 . 7

       15 . 6

        4. 7

        3. 4

        9. 4

       15 . 2

        9. 4

      100 .0

        4 . 7

        5 . 4

       43 . 2

       31 . 1

        6 . 8

       10 . 4

       12 . 7

       15 . 1

       17 . 2

        5 . 2

        3 . 8

       10 . 4

       16 . 7

        424

    1 自然環境が良くない

    2 治安が悪い

    3 母国に比べて物価が高い

    4 文化・ﾚｼﾞｬｰ施設が少ない

    5 住宅環境が悪い

    6 友人ができない

    7 仕事がみつけにくい

    8 町の案内標示がわかりにくい

    9 病気の時

   10 子育てや教育

   11 生活習慣がわかりにくい

   12 その他

   13 なし

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q11① 母国で使っている言語（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         95

          1

         18

        243

         43

          0

          6

          2

         16

          1

          2

         25

         19

        468

       20 . 3

        0. 2

        3. 8

       51 . 9

        9. 2

        0. 0

        1. 3

        0. 4

        3. 4

        0. 2

        0. 4

        5. 3

        4. 1

      100 .0

       21 . 2

        0 . 2

        4 . 0

       54 . 1

        9 . 6

        0 . 0

        1 . 3

        0 . 4

        3 . 6

        0 . 2

        0 . 4

        5 . 6

        449

    1 英語

    2 フランス語

    3 スペイン語

    4 ポルトガル語

    5 中国語

    6 ハングル語

    7 タイ語

    8 ペルシャ語

    9 タガログ語

   10 台湾語

   11 インドネシア語

   12 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q11② 母国語以外に日常会話ができる言語（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        272

         92

         19

         60

         13

         11

          2

          0

          0

          4

         30

        124

        468

       5 8 . 1

       1 9 . 7

        4 . 1

       1 2 . 8

        2 . 8

        2 . 4

        0 . 4

        0 . 0

        0 . 0

        0 . 9

        6 . 4

       2 6 . 5

      100 . 0

       7 9 . 1

       2 6 . 7

        5 . 5

       1 7 . 4

        3 . 8

        3 . 2

        0 . 6

        0 . 0

        0 . 0

        1 . 2

        8 . 7

        344

    1 日本語

    2 英語

    3 フランス語

    4 スペイン語

    5 ポルトガル語

    6 中国語

    7 ハングル語

    8 タイ語

    9 ペルシャ語

   10 タガログ語

   11 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q12① 日本語の使用能力（話す）（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        314

        126

         11

         17

        468

       6 7 . 1

       2 6 . 9

        2 . 4

        3 . 6

      100 . 0

       6 9 . 6

       2 7 . 9

        2 . 4

        451

    1 日常会話ができる

    2 挨拶程度できる

    3 全くできない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q12②ｱ) 日本語の使用能力（読む／漢字）（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         67

        205

        126

         70

        468

       1 4 . 3

       4 3 . 8

       2 6 . 9

       1 5 . 0

      100 . 0

       1 6 . 8

       5 1 . 5

       3 1 . 7

        398

    1 漢字の本が読める

    2 簡単な漢字は読める

    3 読めない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q12②ｲ) 日本語の使用能力（読む／ひらがな）（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        360

         63

         45

        468

       7 6 . 9

       1 3 . 5

        9 . 6

      100 . 0

       8 5 . 1

       1 4 . 9

        423

    1 読める

    2 読めない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q12②ｳ) 日本語の使用能力（読む／カタカナ）（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        361

         66

         41

        468

       7 7 . 1

       1 4 . 1

        8 . 8

      100 . 0

       8 4 . 5

       1 5 . 5

        427

    1 読める

    2 読めない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q12③ｱ) 日本語の使用能力（書く／漢字）（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         65

        158

        177

         68

        468

       1 3 . 9

       3 3 . 8

       3 7 . 8

       1 4 . 5

      100 . 0

       1 6 . 3

       3 9 . 5

       4 4 . 3

        400

    1 漢字で文章が書ける

    2 簡単な漢字が書ける

    3 書けない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q12③ｲ) 日本語の使用能力（書く／ひらがな）（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        333

         85

         50

        468

       7 1 . 2

       1 8 . 2

       1 0 . 7

      100 . 0

       7 9 . 7

       2 0 . 3

        418

    1 書ける

    2 書けない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）



113

Q12③ｳ) 日本語の使用能力（書く／カタカナ）（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        341

         82

         45

        468

       7 2 . 9

       1 7 . 5

        9 . 6

      100 . 0

       8 0 . 6

       1 9 . 4

        423

    1 書ける

    2 書けない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q12④ 日本語の使用能力（聞く）（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        308

        131

          8

         21

        468

       6 5 . 8

       2 8 . 0

        1 . 7

        4 . 5

      100 . 0

       6 8 . 9

       2 9 . 3

        1 . 8

        447

    1 日常会話程度は理解できる

    2 挨拶程度の会話は理解できる

    3 全く理解できない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q13 どんな方法で日本語を学んだか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        283

         56

         15

         24

         36

         31

         45

         63

         92

         21

        468

       6 0 . 5

       1 2 . 0

        3 . 2

        5 . 1

        7 . 7

        6 . 6

        9 . 6

       1 3 . 5

       1 9 . 7

        4 . 5

      100 . 0

       6 3 . 3

       1 2 . 5

        3 . 4

        5 . 4

        8 . 1

        6 . 9

       1 0 . 1

       1 4 . 1

       2 0 . 6

        447

    1 独学で

    2 母国の学校（小・中・高・大学）で

    3 日本の学校（小・中・高）で

    4 日本の大学で

    5 母国の日本語学校

    6 日本の日本語学校

    7 役所等の日本語講座で

    8 両親、兄弟姉妹等

    9 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q14 今後日本語を学びたいですか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        339

         20

        109

        468

       7 2 . 4

        4 . 3

       2 3 . 3

      100 . 0

       9 4 . 4

        5 . 6

        359

    1 学びたい

    2 学びたいと思わない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q15① 現在住んでいる住居の種類（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         28

         28

         40

        210

        138

          8

         11

          5

        468

        6 . 0

        6 . 0

        8 . 5

       4 4 . 9

       2 9 . 5

        1 . 7

        2 . 4

        1 . 1

      100 . 0

        6 . 0

        6 . 0

        8 . 6

       4 5 . 4

       2 9 . 8

        1 . 7

        2 . 4

        463

    1 持ち家（一戸建て、共同建て）

    2 公営住宅（一戸建て、共同建て）

    3 民間の借家（一戸建て）

    4 民間の借家（アパート）

    5 社宅・社員寮

    6 学生寮

    7 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q15② 現在住んでいる住居の間取り（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        183

        159

         60

         51

         15

        468

       3 9 . 1

       3 4 . 0

       1 2 . 8

       1 0 . 9

        3 2

      100 0

       4 0 . 4

       3 5 . 1

       1 3 . 2

       1 1 . 3

        453

    1 ２Ｋ以下

    2 ２ＤＫ

    3 ３ＤＫ

    4 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q15③ｱ) 現在住んでいる住居の敷金（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        113

        261

         94

        468

       2 4 . 1

       5 5 . 8

       2 0 . 1

      100 . 0

       3 0 . 2

       6 9 . 8

        374

    1 有り

    2 無し

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q15③ｲ) 現在住んでいる住居の礼金（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         90

        276

        102

        468

       1 9 . 2

       5 9 . 0

       2 1 . 8

      100 . 0

       2 4 . 6

       7 5 . 4

        366

    1 有り

    2 無し

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q15④ 現在住んでいる住居に入居した経緯（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         63

        170

         44

        145

         46

        468

       1 3 . 5

       3 6 . 3

        9 . 4

       3 1 . 0

        9 . 8

      100 . 0

       1 4 . 9

       4 0 . 3

       1 0 . 4

       3 4 . 4

        422

    1 知人の紹介

    2 人材派遣業者が用意

    3 賃貸業者に直接交渉

    4 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q15⑤ 現在住んでいる住居に誰と住んでいるか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        120

        229

         52

         53

         14

        468

       2 5 . 6

       4 8 . 9

       1 1 . 1

       1 1 . 3

        3 . 0

      100 . 0

       2 6 . 4

       5 0 . 4

       1 1 . 5

       1 1 . 7

        454

    1 一人で住んでいる

    2 家族と住んでいる

    3 友人と住んでいる

    4 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q16 住居に対してどのような不満があるか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         91

         41

        158

         53

         47

         60

         39

         27

         94

         81

         39

        468

       19 .4

        8 . 8

       33 .8

       11 .3

       10 .0

       12 .8

        8 . 3

        5 . 8

       20 .1

       17 .3

        8 . 3

      100.0

       21 .2

        9 . 6

       36 .8

       12 .4

       11 .0

       14 .0

        9 . 1

        6 . 3

       21 .9

       18 .9

        429

    1 狭い・汚い・古い

    2 周囲の環境が悪い

    3 家賃が高い

    4 住宅の情報がない

    5 保証人が見つからない

    6 外国人という理由で断られる

    7 敷金・礼金という習慣がある

    8 相談するところがない

    9 その他

   10 なし

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q17 住宅に関する情報はどこで知ったか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         82

         17

         14

         18

         96

        123

         79

         68

        468

       17 .5

        3 . 6

        3 . 0

        3 . 8

       20 .5

       26 .3

       16 .9

       14 .5

      100.0

       20 .5

        4 . 3

        3 . 5

        4 . 5

       24 .0

       30 .8

       19 .8

        400

    1 情報がなかった

    2 県、市町村の広報

    3 公営住宅のパンフレット

    4 民間の住宅情報

    5 知人から教えてもらった

    6 人材派遣会社の斡旋

    7 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q18 将来公営住宅への住み替えを希望するか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        220

        137

         55

         56

        468

       47 .0

       29 .3

       11 .8

       12 .0

      100.0

       53 .4

       33 .3

       13 .3

        412

    1 希望しない

    2 できれば住み替えたい

    3 すぐにでも住み替えたい

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q19 生活に必要な情報は主にどこから得るか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        233

        232

         51

        163

        176

         40

          7

         32

        146

         21

         17

        468

       49 . 8

       49 . 6

       10 . 9

       34 . 8

       37 . 6

        8. 5

        1. 5

        6. 8

       31 . 2

        4. 5

        3. 6

      100 .0

       51 . 7

       51 . 4

       11 . 3

       36 . 1

       39 . 0

        8 . 9

        1 . 6

        7 . 1

       32 . 4

        4 . 7

        451

    1 日本人の知人・友人

    2 日本人以外の知人・友人

    3 行政の窓口･広報誌･情報提供ｻｰﾋﾞｽ

    4 日本語のﾃﾚﾋﾞ･ﾗｼﾞｵ･新聞･情報誌

    5 日本語以外のﾃﾚﾋﾞ･ﾗｼﾞｵ･新聞等

    6 ﾊ゚ｿｺﾝ通信・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ

    7 民間ボランティア

    8 外国人団体

    9 家族・親戚

   10 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q20 現在生活するのにどのような情報が必要か（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        181

        209

        124

        289

        192

        206

        183

         22

         38

        468

       38 .7

       44 .7

       26 .5

       61 .8

       41 .0

       44 .0

       39 .1

        4 . 7

        8 . 1

      100.0

       42 . 1

       48 . 6

       28 . 8

       67 . 2

       44 . 7

       47 . 9

       42 . 6

        5 . 1

        430

    1 住宅

    2 仕事

    3 子育て・教育

    4 保健・医療・福祉

    5 防災

    6 ゴミ出しの日など日常生活のルール

    7 イベント・観光

    8 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q21 公共の案内・サインなどはわかりやすいか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        233

        206

         29

        468

       49 . 8

       44 . 0

        6. 2

      100 .0

       53 . 1

       46 . 9

        439

    1 わかりやすい

    2 わかりにくい

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q21SQ1 どのようなところがわかりにくいか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         50

         14

        110

         69

         14

        280

        468

       1 0 . 7

        3 . 0

       2 3 . 5

       1 4 . 7

        3 . 0

       5 9 . 8

      100 . 0

       2 6 . 6

        7 . 4

       5 8 . 5

       3 6 . 7

        7 . 4

        188

    1 案内・サインが読めない

    2 案内・サインが小さい

    3 外国語標記が少ない

    4 ローマ字標記が少ない

    5 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q22 困った時はどこへ相談にいくか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         41

          7

        161

        207

        187

          4

        184

         24

          5

         36

          8

          4

         34

         28

        468

        8 . 8

        1 . 5

       3 4 . 4

       4 4 . 2

       4 0 . 0

        0 . 9

       3 9 . 3

        5 . 1

        1 . 1

        7 . 7

        1 . 7

        0 . 9

        7 . 3

        6 . 0

      100 . 0

        9 . 3

        1 . 6

       3 6 . 6

       4 7 . 0

       4 2 . 5

        0 . 9

       4 1 . 8

        5 . 5

        1 . 1

        8 . 2

        1 . 8

        0 . 9

        7 . 7

        440

    1 役所の相談窓口

    2 国際交流財団の相談窓口

    3 家族・親戚

    4 日本人の知り合い

    5 外国人の知り合い

    6 民間ボランティア

    7 職場の人

    8 学校

    9 家主

   10 その他

   11 相談しない

   12 相談する人がいない

   13 相談先がわからない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q23 まわりに住んでいる人々についてどのように感じるか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        118

        128

        104

         22

         61

         22

         13

        468

       2 5 . 2

       2 7 . 4

       2 2 . 2

        4. 7

       1 3 . 0

        4. 7

        2. 8

      100 .0

       2 5 . 9

       2 8 . 1

       2 2 . 9

        4 . 8

       1 3 . 4

        4 . 8

        455

    1 何とも感じない

    2 親切である

    3 親しみやすい

    4 親しみにくい

    5 冷たい

    6 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q24 まわりに住んでいる人とどのくらいつき合いがあるか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         70

        224

        108

         56

         10

        468

       15 .0

       47 .9

       23 .1

       12 .0

        2 . 1

      100.0

       1 5 . 3

       4 8 . 9

       2 3 . 6

       1 2 . 2

        458

    1 全く知らない

    2 挨拶をする程度

    3 時々話しをする程度

    4 親しくつき合っている

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q25 まわりに住んでいる人と生活上の問題があるか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        396

         62

         10

        468

       8 4 . 6

       1 3 . 2

        2. 1

      100 .0

       8 6 . 5

       1 3 . 5

        458

    1 ない

    2 ある

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q25SQ1 まわりに住んでいる人と生活上どのような問題があるか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         18

          1

         33

          9

        414

        468

        3 . 8

        0 . 2

        7 . 1

        1 . 9

       88 . 5

      100.0

       3 3 . 3

        1. 9

       6 1 . 1

       1 6 . 7

         54

    1 ゴミの出し方でトラブルがあった

    2 自治会費の支払が理解できずﾄﾗﾌﾞﾙ

    3 夜遅くまで騒ぎﾄﾗﾌﾞﾙがあった

    4 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q26 自治会や町内会のルールはどのように知ったか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         37

        111

        171

        102

         29

         18

        468

        7 . 9

       2 3 . 7

       3 6 . 5

       2 1 . 8

        6 . 2

        3 . 8

      100 . 0

        8 . 2

       2 4 . 7

       3 8 . 0

       2 2 . 7

        6 . 4

        450

    1 自治会の代表者に教えてもらった

    2 市役所等行政から教えてもらった

    3 知人、友人から教えてもらった

    4 その他

    5 知らない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q27 自治会、町内会の行事への参加経験（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         34

         59

        363

         12

        468

        7 . 3

       1 2 . 6

       7 7 . 6

        2 . 6

      100 . 0

        7 . 5

       1 2 . 9

       7 9 . 6

        456

    1 参加している

    2 たまに参加している

    3 全く参加していない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q27SQ1 行事に参加しない理由（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        251

         27

         47

         24

        119

        468

       5 3 . 6

        5 . 8

       1 0 . 0

        5 . 1

       2 5 . 4

      100 . 0

       7 1 . 9

        7 . 7

       1 3 . 5

        6 . 9

        349

    1 行事の情報がなかった

    2 地域にとけ込んでいないため

    3 行事の内容に興味がなかったため

    4 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q28 まわりに住んでいる日本人とどのような交流がしたいか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        194

        134

        213

        132

         81

         25

         57

         34

        468

       4 1 . 5

       2 8 . 6

       4 5 . 5

       2 8 . 2

       1 7 . 3

        5 . 3

       1 2 . 2

        7 . 3

      100 . 0

       4 4 . 7

       3 0 . 9

       4 9 . 1

       3 0 . 4

       1 8 . 7

        5 . 8

       1 3 . 1

        434

    1 近所の人ともっと親しくしたい

    2 地域の行事などに参加したい

    3 日本の習慣等をもっと教えて欲しい

    4 互いに文化交流をしたい

    5 ボランティア活動などに参加したい

    6 その他

    7 交流したくない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q29 日本の文化（生活文化、芸術文化など）に関心があるか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        392

         60

         16

        468

       8 3 . 8

       1 2 . 8

        3 . 4

      100 . 0

       8 6 . 7

       1 3 . 3

        452

    1 関心がある

    2 関心がない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q29SQ1 どのような文化活動をしているか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        153

         32

         28

         92

        150

         38

         94

        468

       3 2 . 7

        6 . 8

        6 . 0

       1 9 . 7

       3 2 . 1

        8 . 1

       2 0 1

      100 0

       4 0 . 9

        8 . 6

        7 . 5

       2 4 . 6

       4 0 . 1

       1 0 . 2

        374

    1 何もしていない

    2 役所等の文化講座に参加している

    3 民間の文化講座等に参加している

    4 美術館、文化会館等へ出かける

    5 独自に日本文化を学んでいる

    6 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q32 病気・けがの時の対応(MA）（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         93

        285

         92

        136

         13

         13

        468

       1 9 . 9

       6 0 . 9

       1 9 . 7

       2 9 . 1

        2 . 8

        2 . 8

      100 . 0

       2 0 . 4

       6 2 . 6

       2 0 . 2

       2 9 . 9

        2 . 9

        455

    1 家でじっとしている

    2 病院へ行く

    3 薬局で薬を買って飲む

    4 母国の薬を飲む

    5 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q33 病気、けがの時、母国にいる時と対応が変わるか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        222

        198

         48

        468

       4 7 . 4

       4 2 . 3

       1 0 . 3

      100 . 0

       5 2 . 9

       4 7 . 1

        420

    1 変わる

    2 変わらない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q34 日本の病院で不満に思っていることがあるか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        157

         86

        167

         80

        121

         12

         90

         28

         58

         90

         36

        468

       3 3 . 5

       1 8 . 4

       3 5 . 7

       1 7 . 1

       2 5 . 9

        2 . 6

       1 9 . 2

        6 . 0

       1 2 . 4

       1 9 . 2

        7 . 7

      100 . 0

       3 6 . 3

       1 9 . 9

       3 8 . 7

       1 8 . 5

       2 8 . 0

        2 . 8

       2 0 . 8

        6 . 5

       1 3 . 4

       2 0 . 8

        432

    1 医療費が高い

    2 病院についての情報がない

    3 母国語が通じる病院がない

    4 診療時間が短い

    5 待ち時間が長い

    6 病院で診療が拒否される

    7 治療についての説明がない

    8 病院で出される薬の使い方がわから

    9 その他

   10 満足している

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q35 健康保険に加入しているか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        199

        109

          6

         29

         20

         90

         15

        468

       4 2 . 5

       2 3 . 3

        1 . 3

        6 . 2

        4 . 3

       1 9 . 2

        3 . 2

      100 . 0

       4 3 . 9

       2 4 . 1

        1 . 3

        6 . 4

        4 . 4

       1 9 . 9

        453

    1 国民健康保険に加入

    2 職場の健康保険

    3 母国の健康保険が適用

    4 その他

    5 わからない

    6 加入していない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q35SQ1 加入していない理由（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         16

         27

        425

        468

        3 . 4

        5 . 8

       9 0 . 8

      100 . 0

       3 7 . 2

       6 2 . 8

         43

    1 加入する意思がない

    2 制度を知らない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q36 公的年金に加入しているか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         70

         52

          2

          4

         80

        230

         30

        468

       1 5 . 0

       1 1 . 1

        0 . 4

        0 . 9

       1 7 . 1

       4 9 . 1

        6 . 4

      100 . 0

       1 6 . 0

       1 1 . 9

        0 . 5

        0 . 9

       1 8 . 3

       5 2 . 5

        438

    1 国民年金に加入

    2 厚生年金に加入

    3 共済年金に加入

    4 その他

    5 わからない

    6 加入していない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q36SQ1 加入していない理由（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         40

         98

        330

        468

        8 . 5

       2 0 . 9

       7 0 . 5

      100 . 0

       2 9 . 0

       7 1 . 0

        138

    1 加入する意思がない

    2 制度を知らない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q37 日本の生活上の安全に対する不安を感じるか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        113

         79

        142

        121

         13

        468

       2 4 . 1

       1 6 . 9

       3 0 . 3

       2 5 . 9

        2 . 8

      100 . 0

       2 4 . 8

       1 7 . 4

       3 1 . 2

       2 6 . 6

        455

    1 感じない

    2 ほとんど感じない

    3 少し感じる

    4 感じる

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q38 どのような不安があるか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         76

        335

        123

         88

         36

         59

        468

       1 6 . 2

       7 1 . 6

       2 6 . 3

       1 8 . 8

        7 . 7

       1 2 . 6

      100 . 0

       1 8 . 6

       8 1 . 9

       3 0 . 1

       2 1 . 5

        8 . 8

        409

    1 犯罪

    2 地震等の災害

    3 交通事故

    4 火事

    5 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q39 地震などの災害にあった場合、どうするか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        109

        192

         88

         82

        102

         19

         66

          7

        468

       2 3 . 3

       4 1 . 0

       1 8 . 8

       1 7 . 5

       2 1 . 8

        4 . 1

       1 4 . 1

        1 . 5

      100 . 0

       2 3 . 6

       4 1 . 6

       1 9 . 1

       1 7 . 8

       2 2 . 1

        4 . 1

       1 4 . 3

        461

    1 どうしていいかわからない

    2 家族・知人に相談する

    3 地域の人々に相談する

    4 情報を収集する

    5 行政機関に相談する

    6 その他

    7 考えたことがない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q40 日本で現在、子供がどこで教育を受けているか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         64

          4

          2

         17

          1

         24

         29

        327

        468

       1 3 . 7

        0 . 9

        0 . 4

        3 . 6

        0 . 2

        5 . 1

        6 . 2

       6 9 . 9

      100 . 0

       4 5 . 4

        2 . 8

        1 . 4

       1 2 . 1

        0 . 7

       1 7 . 0

       2 0 . 6

        141

    1 国公立の日本の学校に通っている

    2 私立の日本の学校に通っている

    3 ｲﾝﾀｰﾅｼｮﾅﾙｽｸｰﾙに通っている

    4 母国系の学校や民族学校に通ってい

    5 通信教育を受けている

    6 家庭で教えている

    7 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q41 日本の学校に子供をいかせない理由（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

          5

          5

          7

         10

         20

        421

        468

        1 . 1

        1 . 1

        1 . 5

        2 . 1

        4 . 3

       9 0 . 0

      100 . 0

       1 0 . 6

       1 0 . 6

       1 4 . 9

       2 1 . 3

       4 2 . 6

         47

    1 母国で進学、就職のため

    2 日本語ができないため

    3 母国の文化、言語を学ばせるため

    4 日本の教育制度がわからないため

    5 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q42 子供の教育でどのような悩みがあるか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         28

         14

         31

         25

         12

         11

         31

         32

         21

        348

        468

        6 . 0

        3 . 0

        6 . 6

        5 . 3

        2 . 6

        2 . 4

        6 . 6

        6 . 8

        4 . 5

       7 4 . 4

      100 .0

       23 .3

       11 .7

       25 .8

       20 .8

       10 .0

        9 . 2

       25 .8

       26 .7

       17 .5

        120

    1 日本語ができない

    2 授業の内容が理解できない

    3 教育費が高い

    4 子供がいじめられる

    5 子供の友人ができない

    6 子供の友達の親と仲良くなれない

    7 母国語・母国の文化を教えられない

    8 進学についての不安

    9 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q44 日本でどのような方法で子育てをしているか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         30

         15

          9

          7

         33

         12

        373

        468

        6 . 4

        3 . 2

        1 . 9

        1 . 5

        7 . 1

        2 . 6

       79 .7

      100.0

       3 1 . 6

       1 5 . 8

        9 . 5

        7 . 4

       3 4 . 7

       1 2 . 6

         95

    1 地域の保育所を利用している

    2 幼稚園に入園させている

    3 ベビーシッターを利用している

    4 親族,友人,近所の人等に預けている

    5 家族で育てている

    6 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q46 教育、子育てでどのようなサポートを望むか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         34

         31

         33

         55

         15

        354

        468

        7. 3

        6. 6

        7. 1

       1 1 . 8

        3. 2

       7 5 . 6

      100 .0

       2 9 . 8

       2 7 . 2

       2 8 . 9

       4 8 . 2

       1 3 . 2

        114

    1 相談するところ

    2 子供を預けることろの情報

    3 日本語教育

    4 日本の教育制度についての情報

    5 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q47 現在どのような仕事についているか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

          6

        258

          9

          0

          6

         27

        111

         34

         17

        468

        1 . 3

       55 .1

        1 . 9

        0 . 0

        1 . 3

        5 . 8

       23 .7

        7 . 3

        3 . 6

      100.0

        1 . 3

       57 . 2

        2 . 0

        0 . 0

        1 . 3

        6 . 0

       24 . 6

        7 . 5

        451

    1 建設業

    2 製造業

    3 卸売・小売業

    4 金融・保険業

    5 運輸・通信業

    6 サービス業

    7 その他

    8 職についていない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q48 職場での就労形態（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        276

          4

         74

         11

         28

         75

        468

       59 . 0

        0 . 9

       15 . 8

        2 . 4

        6 . 0

       16 . 0

      100.0

       70 . 2

        1 . 0

       18 . 8

        2 . 8

        7 . 1

        393

    1 正規社員

    2 会社役員

    3 パート・アルバイト

    4 自営業

    5 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q49 現在の職についたきっかけ（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        181

         87

          9

          7

         54

         11

          7

          6

         48

         58

        468

       3 8 . 7

       1 8 . 6

        1. 9

        1. 5

       1 1 . 5

        2. 4

        1. 5

        1. 3

       1 0 . 3

       1 2 . 4

      100 .0

       4 4 . 1

       2 1 . 2

        2. 2

        1. 7

       1 3 . 2

        2. 7

        1. 7

        1. 5

       1 1 . 7

        410

    1 人材派遣会社からの派遣

    2 友人知人の紹介

    3 母国の本社からの派遣

    4 日本に企業、大学からの要請

    5 日本で自分自身で職を探した

    6 職業安定所の紹介

    7 外国(日系)人雇用ｻｰﾋﾞｽｾﾝﾀｰの紹介

    8 民間の職業紹介所の紹介

    9 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q50 日本で仕事をする上での不満（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         51

         33

        118

         66

         66

         21

         31

         36

         57

        185

        468

       1 0 . 9

        7 . 1

       2 5 . 2

       1 4 . 1

       1 4 . 1

        4 . 5

        6 . 6

        7 . 7

       1 2 . 2

       3 9 . 5

      100 . 0

       1 8 . 0

       1 1 . 7

       4 1 . 7

       2 3 . 3

       2 3 . 3

        7 . 4

       1 1 . 0

       1 2 . 7

       2 0 . 1

        283

    1 募集や採用が少ない

    2 正規職員になれない

    3 日本人に比べ待遇が悪い

    4 賃金が安い

    5 労働時間が長い

    6 雇用契約と実際が異なる

    7 人間関係がうまくいかない

    8 相談するところがない

    9 その他

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q51 仕事の悩みはだれに相談するか（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        163

        151

        108

         80

         14

        106

         13

         28

         98

        468

       3 4 . 8

       3 2 . 3

       2 3 . 1

       1 7 . 1

        3 . 0

       2 2 . 6

        2 . 8

        6 . 0

       2 0 . 9

      100 . 0

       4 4 . 1

       4 0 . 8

       2 9 . 2

       2 1 . 6

        3 . 8

       2 8 . 6

        3 . 5

        7 . 6

        370

    1 職場の同僚

    2 職場の上司

    3 外国人の友人

    4 日本人の友人

    5 行政の労働相談所

    6 家族・親戚

    7 その他

    8 誰にも相談しない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q52 日本人でないことにより違った扱いを感じたことがあるか（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        234

        202

         32

        468

       5 0 . 0

       4 3 . 2

        6 . 8

      100 . 0

       5 3 . 7

       4 6 . 3

        436

    1 ある

    2 ない

不明

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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②共生社会実現に向けての県民意識調査

Q1  性別（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        452

        508

         12

        972

       46 . 5

       52 . 3

        1. 2

      100 .0

       47 . 1

       52 . 9

        960

    1 男性

    2 女性

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q2  年齢（数量 ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        118

        130

        159

        203

        344

         18

        972

       12 . 1

       13 . 4

       16 . 4

       20 . 9

       35 . 4

        1. 9

      100 .0

       12 . 4

       13 . 6

       16 . 7

       21 . 3

       36 . 1

        954

    1 20代以下

    2 30代

    3 40代

    4 50代

    5 60代以上

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q3 住所（11区分）（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         91

         68

         97

         96

        108

        107

         95

        100

        108

         73

          6

         23

        972

        9 . 4

        7 . 0

       1 0 . 0

        9 . 9

       1 1 . 1

       1 1 . 0

        9 . 8

       1 0 . 3

       1 1 . 1

        7 . 5

        0 . 6

        2 . 4

      100 .0

        9 . 6

        7 . 2

       1 0 . 2

       1 0 . 1

       1 1 . 4

       1 1 . 3

       1 0 . 0

       1 0 . 5

       1 1 . 4

        7 . 7

        0 . 6

        949

    1 桑名市

    2 四日市市

    3 鈴鹿市

    4 北勢町

    5 津市

    6 松阪市

    7 嬉野町

    8 伊勢市

    9 上野市

   10 尾鷲市

   11 その他

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q4  職業（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        124

         49

         67

         84

          4

         88

         45

         14

         67

        225

         22

        157

         26

        972

       12 . 8

        5 . 0

        6 . 9

        8 . 6

        0 . 4

        9 . 1

        4 . 6

        1 . 4

        6 . 9

       23 . 1

        2 . 3

       16 . 2

        2 . 7

      100 .0

       1 3 . 1

        5 . 2

        7 . 1

        8 . 9

        0 . 4

        9 . 3

        4 . 8

        1 . 5

        7 . 1

       2 3 . 8

        2 . 3

       1 6 . 6

        946

    1 専門的・技術的職業

    2 管理職

    3 販売業

    4 サービス業

    5 保安職

    6 事務職

    7 農林漁業

    8 運輸・通信業

    9 生産工程・労務作業

   10 家事専業・家事手伝い

   11 学生

   12 その他

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q5  地域・職場での外国人の増減（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        295

        124

         19

        200

        321

         13

        972

       3 0 . 3

       1 2 . 8

        2 . 0

       2 0 . 6

       3 3 . 0

        1 . 3

      100 . 0

       3 0 . 8

       1 2 . 9

        2 . 0

       2 0 . 9

       3 3 . 5

        959

    1 増えている

    2 変わらない

    3 減っている

    4 あまりいない

    5 いない

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）



131

Q6-1外国人の出身国１（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        231

         43

         66

         43

        130

          7

          1

          2

         11

         39

          8

         30

         16

          0

          2

         47

        477

        972

       2 3 . 8

        4 . 4

        6 . 8

        4 . 4

       1 3 . 4

        0 . 7

        0 . 1

        0 . 2

        1 . 1

        4 . 0

        0 . 8

        3 . 1

        1 . 6

        0 . 0

        0 . 2

        4 . 8

       4 9 . 1

      1 00 . 0

       4 6 . 7

        8 . 7

       1 3 . 3

        8 . 7

       2 6 . 3

        1 . 4

        0 . 2

        0 . 4

        2 . 2

        7 . 9

        1 . 6

        6 . 1

        3 . 2

        0 . 0

        0 . 4

        9 . 5

        495

    1 ブラジル

    2 韓国又は朝鮮

    3 中国・台湾

    4 ペルー

    5 フィリピン

    6 インドネシア

    7 ボリヴィア

    8 ヴェトナム

    9 タイ

   10 米国

   11 アジア

   12 東南アジア

   13 南米

   14 欧米

   15 欧州

   16 その他

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q7  日本での外国人増加について（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        148

        134

        180

        446

         42

         22

        972

       15 .2

       13 .8

       18 .5

       45 .9

        4 . 3

        2 . 3

      100.0

       15 . 6

       14 . 1

       18 . 9

       46 . 9

        4 . 4

        950

    1 日本社会等の国際化のため望ましい

    2 外国人と交流できるので望ましい

    3 トラブルが起こるので望ましくない

    4 何とも言えない

    5 その他

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q8  地域の在住外国人の印象（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         37

         96

        490

        131

         19

         75

        124

        972

        3 . 8

        9 . 9

       5 0 . 4

       1 3 . 5

        2 . 0

        7 . 7

       1 2 . 8

      100 .0

        4 . 4

       1 1 . 3

       5 7 . 8

       1 5 . 4

        2 . 2

        8 . 8

        848

    1 良い

    2 どちらかと言えば良い

    3 特に印象はない

    4 どちらかと言えば悪い

    5 悪い

    6 その他

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q11 地域の在住外国人との付き合い（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        368

        198

         81

         24

        301

        972

       37 . 9

       20 . 4

        8. 3

        2. 5

       31 . 0

      100 .0

       5 4 . 8

       2 9 . 5

       1 2 . 1

        3 . 6

        671

    1 全く話しをしない

    2 挨拶程度

    3 時々話しをする

    4 親しくつき合っている

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q10 地域での外国人とのトラブル（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        779

         66

        127

        972

       8 0 . 1

        6 . 8

       1 3 . 1

      100 . 0

       9 2 . 2

        7 . 8

        845

    1 トラブルはない

    2 トラブルがある

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q12 望む在住外国人との付き合い方（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        281

         88

         72

        141

         62

        232

        153

        972

       2 8 . 9

        9 . 1

        7 . 4

       1 4 . 5

        6 . 4

       2 3 . 9

       1 5 . 7

      100 . 0

       3 4 . 3

       1 0 . 7

        8 . 8

       1 7 . 2

        7 . 6

       2 8 . 3

        819

    1 日常会話をする程度

    2 交流会などに参加し親しくしたい

    3 相互交流を通して深く付き合いたい

    4 あまり付き合いたくない

    5 その他

    6 わからない

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q13 外国人に対する偏見差別（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

         99

        194

        279

        309

         91

        972

       1 0 . 2

       2 0 . 0

       2 8 . 7

       3 1 . 8

        9 . 4

      100 . 0

       1 1 . 2

       2 2 . 0

       3 1 . 7

       3 5 . 1

        881

    1 感じる

    2 少し感じる

    3 感じない

    4 わからない

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q14 外国人に対する偏見差別の原因（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        511

        172

        494

        229

         93

         47

         93

         59

        972

       5 2 . 6

       1 7 . 7

       5 0 . 8

       2 3 . 6

        9 . 6

        4 . 8

        9 . 6

        6 1

      100 0

       5 6 . 0

       1 8 . 8

       5 4 . 1

       2 5 . 1

       1 0 . 2

        5 . 1

       1 0 . 2

        913

    1 生活習慣文化の違い

    2 人種の違い

    3 言語の違いで相手を理解できない

    4 生活上のルールを守らない

    5 出身国の経済力

    6 その他

    7 わからない

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q15 生活習慣文化の違いへの理解（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        622

        197

        153

        972

       64. 0

       20. 3

       15. 7

      1 00 . 0

       75. 9

       24. 1

        819

    1 理解できる

    2 理解できない

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q16 外国人との共生に重要なこと（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        355

        494

        259

        460

        342

         23

         81

         48

        972

       3 6 . 5

       5 0 . 8

       2 6 . 6

       4 7 . 3

       3 5 . 2

        2 . 4

        8 . 3

        4 . 9

      100 .0

       38. 4

       53. 5

       28. 0

       49. 8

       37. 0

        2. 5

        8. 8

        924

    1 地域のルール等を外国語で情報提供

    2 挨拶など小さなことから交流始める

    3 外国人の日本語学習

    4 生活習慣などの相互理解を進める

    5 地域行事等に参加し易い環境つくる

    6 その他

    7 わからない

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q18 共生社会構築に必要な行政施策（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        416

        456

        423

        395

        305

        248

        193

        158

        162

        186

        368

        279

        317

         24

         74

        972

       4 2 . 8

       4 6 . 9

       4 3 . 5

       4 0 . 6

       3 1 . 4

       2 5 . 5

       1 9 . 9

       1 6 . 3

       1 6 . 7

       1 9 . 1

       3 7 . 9

       2 8 . 7

       3 2 . 6

        2 . 5

        7 . 6

      100 .0

       46. 3

       50. 8

       47. 1

       44. 0

       34. 0

       27. 6

       21. 5

       17. 6

       18. 0

       20. 7

       41. 0

       31. 1

       35. 3

        2. 7

        898

    1 在住外国人に対する日本語教育

    2 外国人に対し日本文化等の講座開催

    3 外国人に対し法律・交通ﾙｰﾙ の指導

    4 在住外国人に対する生活相談の充実

    5 外国人の子供に対する教育の充実

    6 日本人に対する国際理解の促進

    7 日本人への外国語教育

    8 労働条件の指導改善

    9 就労斡旋業者の指導

   10 保険・労務災害補償の充実

   11 不法就労をなくす

   12 外国人に対する差別等をなくす啓発

   13 外国人との交流の場をつくる

   14 その他

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q19 在住外国人に望むこと（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        259

        540

        378

        490

        362

         27

         30

         59

        972

       2 6 . 6

       5 5 . 6

       3 8 . 9

       5 0 . 4

       3 7 . 2

        2 . 8

        3 . 1

        6 . 1

      100 . 0

       2 8 . 4

       5 9 . 1

       4 1 . 4

       5 3 . 7

       3 9 . 6

        3 . 0

        3 . 3

        913

    1 地域の人と一層の交流をしてほしい

    2 地域のルールを守ってほしい

    3 日本語で話せるようになってほしい

    4 日本の生活習慣等を理解してほしい

    5 トラブルを起こさないでほしい

    6 特に何も望まない

    7 その他

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q20 国際交流ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ 等の行政対応（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        516

        390

         22

         24

        171

         80

        972

       5 3 . 1

       4 0 . 1

        2 . 3

        2 . 5

       1 7 . 6

        8 . 2

      100 . 0

       5 7 . 8

       4 3 . 7

        2 . 5

        2 . 7

       1 9 . 2

        892

    1 連携等し暮らしやすい社会をつくる

    2 活動に対し財政的支援等を行う

    3 何もしなくてよい

    4 その他

    5 わからない

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q21 外国人の治療費への行政支援（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        538

         76

        305

         53

        972

       5 5 . 3

        7 . 8

       3 1 . 4

        5 . 5

      100 . 0

       5 8 . 5

        8 . 3

       3 3 . 2

        919

    1 支援すべきである

    2 支援すべきでない

    3 わからない

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）
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Q22ｱ三重県の留学生等の受け入れ（ＳＡ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        292

         37

        336

        259

         48

        972

       3 0 . 0

        3 . 8

       3 4 . 6

       2 6 . 6

        4 . 9

      100 . 0

       3 1 . 6

        4 . 0

       3 6 . 4

       2 8 . 0

        924

    1 受け入れを増やすべきである

    2 受け入れを減らすべきである

    3 現状のままでよい

    4 わからない

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q22ｲ留学生等に対し必要な支援（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        161

        184

        592

         26

         58

         91

        972

       1 6 . 6

       1 8 . 9

       6 0 . 9

        2 . 7

        6 . 0

        9 . 4

      100 . 0

       1 8 . 3

       2 0 . 9

       6 7 . 2

        3 . 0

        6 . 6

        881

    1 住宅の提供

    2 奨学金・授業料免除などの支援

    3 留学生・研修生に対する生活相談等

    4 その他

    5 支援は必要ない

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）

Q23 外国人意見行政反映させる方法（ＭＡ ）

№ カテゴリ 件数
％
(全体)

％
(除不)

        441

        153

        404

         95

         50

         16

        149

         75

        972

       4 5 . 4

       1 5 . 7

       4 1 . 6

        9 . 8

        5 . 1

        1 . 6

       1 5 . 3

        7 . 7

      100 . 0

       4 9 . 2

       1 7 . 1

       4 5 . 0

       1 0 . 6

        5 . 6

        1 . 8

       1 6 . 6

        897

    1 ｱﾝｹｰﾄ 調査やﾓﾆﾀｰ制度を活用する

    2 審議会等の委員への外国人登用促進

    3 外国人が意見を述べる制度をつくる

    4 外国人にも選挙権を認める

    5 外国人の意見を反映する必要はない

    6 その他

    7 わからない

不明(無回答)

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ）


